

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 194 (6297)

Пятница, 1 октября 1954 года

Год издания
квадратный пятый

Цена 15 коп.

(«Правда»)

Обеспечить выполнение плана погрузки и выгрузки народнохозяйственных грузов

С каждым днем в нашей стране все шире разворачивается предстоящее социалистическое соревнование. Идея наставлена всем народному празднику, трудающимся призывают на себя новые социалистические обязательства по повышению производительности труда, выполнению государственного плана, улучшению качества и снижению себестоимости продукции.

Большие и ответственные обязательства в озменирование 37-й годовщины Большого Октября пришли на себя транспортники. Новокузнецкий железнодорожный узел. Они обязались на 4 процента против плана повысить производительность труда, перевыполнить государственный план погрузки и выгрузки, ускорить на один час оборот вагона, скономить от снижения себестоимости перевозок не менее 10 миллионов рублей, а также добиться улучшения всех измерителей работы.

Во всех коллективах Новокузнецкого отделения дороги идет упорная повседневная борьба за превышение в жизни решений партии правительства о дальнейшем улучшении работы железнодорожного транспорта, за реализацию обращения участников Всесоюзного съезда актива железнодорожников, а также за досрочное выполнение годового плана и принятых обязательств. Отдельные коллективы железнодорожников Новокузнецкого узла добиваются неплохих показателей. Так, рост погрузки по сравнению с тем же периодом прошлого года составляет 11,2 процента, рост выгрузки—2,9 процента. Только по станции Новокузнецк-пассажирской (начальник т. Тимофеев) план погрузки с начала года перевыполнен на несколько тысяч вагонов. Удачилось использование паровозного парка. Среднесуточный пробег паровозов возрос на 3,4 процента, перевыполнены задания по технической скорости, по ремонту паровозов и вагонов.

Все более широкий размах среди локомотивных бригад получает движение за вождение поездов-тяжеловесов и поездов со скоростью «красных стрел». Идея для дна увеличивает количество проводимых поездов-тяжеловесов и «красных стрел» коллективами паровозных бригад старших машинистов тт. Исаева, Ботарникова, Подсолнухина, Смирнова, Савинова, Шевелева и другие. В результате этого на всех участках Новокузнецкого узла перевыполняется весовая норма поездов. В целом по отделению вес поезда сравнивается с прошлым годом в среднем возрос на несколько десятков процентов. Только тяжеловесными поездами дополнительно к плану перевезено почти 2,5 миллиона тонн народнохозяйственных грузов, для перевозки которых потребовалось более тысячи обычных поездов.

Но в работе как железнодорожников Новокузнецкого узла, так и примыкающих подъездных путей промышленных предприятий имеется еще очень много недостатков, снижающих общий уровень работы железнодорожного транспорта. Так, на Новокузнецком отделении по вине работников отдела эксплуатации еще не организованы как следует борьба за соблюдение графика поездов. График отправления и проследования поездов, задание по участковой скорости выполняются хуже, чем в прошлом году.

Не выполняется и главнейший измеритель эксплуатационной работы—общий оборот вагона. Он на 1,5 процента ниже

Пятилетие Китайской Народной Республики Председателю Китайской Народной Республики товарищу МАО ЦЗЭ-ДУНУ

г. Пекин.

Прошу Вас, товарищ Председатель, от имени всего советского народа и от меня лично принять сердечные поздравления в связи с избранием Вас Председателем Китайской Народной Республики. Желаю Вам и всему китайскому народу дальнейших успехов в деле строительства Болгарского Народно-Демократического Китайского государства.

К. ВОРОШИЛОВ,

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

Прибытие в Пекин Правительственной делегации Советского Союза

ПЕКИН, 29 сентября. (ТАСС). Сегодня в Пекин для участия в праздновании 5-й годовщины со дня провозглашения Китайской Народной Республики прибыла Правительственная делегация Советского Союза в составе Первого Секретаря Центрального Комитета КПСС и члена Президиума Верховного Совета СССР т. Хрущева Г. Ф., главного редактора газеты «Правда» т. Шеннирова Д. Т., секретаря Московского горкома КПСС т. Фурцевой Е. А., Министра культуры СССР т. Александрова Г. Ф., главного редактора газеты «Правда» т. Шеннирова Д. Т., секретаря Московского горкома КПСС т. Фурцевой Е. А., Министра промышленности строительных материалов Узбекской ССР т. Насридиновой Я. С., послы СССР в Китайской Народной Республике т. Юдина П. Ф. (находится в Пекине), заведующего отделом ЦК КПСС т. Степанова В. П.

составь и миссий, аккредитованные в столице КНР.

При встрече был выстроен почетный караул и были исполнены государственные гимны СССР и КНР.

Глава Советской Правительственной делегации т. Хрущев Н. С. выступил на аэродроме со следующей речью:

Выступление товарища Н. С. Хрущева

Дорогие друзья!

Прибытие в Пекин—древнюю столицу великой страны, в знаменательные дни празднования пятилетия Китайской Народной Республики, Советская Правительственная делегация передает братским китайским народу сердечный привет народов Советского Союза.

Между народами наших стран установились и с каждым днем крепнут братский союз и нерушимая дружба, плодотворное сотрудничество и взаимная помощь в строительстве новой жизни, в борьбе за дело мира.

Советские люди живо интересуются нашей созидательной работой и с чувством большой гордости приветствуют выдающиеся успехи, достигнутые трудящимися Китая под руководством славной Коммунистической партии и Народного правительства. Эти исторические завоевания народной революции закреплены в принятой на днях Всекитайским собранием встречал также посол СССР в КНР т. Юдин П. Ф.

На аэродроме Правительственную делегацию встречали прибывшие в Пекин правительственные делегации Польской Народной Республики, Корейской Народно-Демократической Республики, Румынской Народной Республики, Монгольской Народной Республики, Чехословакской Республики, Венгерской Народной Республики, Германской Демократической Республики, Народной Республики Болгарии, Демократической Республики Вьетнам и Народной Республики Албания.

На аэродроме при встрече Правительственной делегации Советского Союза присутствовали также работники Советского посольства в Пекине, главы и члены посольства в Пекине.

Победа народной революции в Китае, крупные достижения в мире строительства раскрыли поистине исполинские силы 600-миллионного китайского народа, взявшего свою судьбу в собственные руки и полною неукротимой решимости осуществить великие преобразования в стране и достигнутие поставленной цели.

Миролюбивые народы всех стран видят в нерушимой дружбе двух великих держав—Советского Союза и Китайской Народной Республики могучий оплот мира, великую и непреоборимую силу, оказывающую все возрастающее влияние на решение всех международных проблем в интересах всего человечества, в интересах упрочения мира во всем мире.

Да здравствует Китайская Народная Республика!

Да здравствует великий китайский народ и его славная Коммунистическая партия!

Да живет и крепнет вечная дружба народов Советского Союза и Китайской Народной Республики!

СЛАВНОЕ ПЯТИЛЕТИЕ

Великий китайский народ, а вместе с ним и все прогрессивное человечество отмечают знаменательную дату—пятую годовщину со дня создания Китайской Народной Республики.

Провозглашение 1 октября 1949 года Китайской Народной Республики положило конец многовековому господству феодальных деспотов и иностранных империалистов в этой огромной стране.

Под руководством коммунистической партии, сумевшей творчески применить в конкретных условиях Китая марксистско-ленинское учение, китайский народ разгромил объединенные силы гоминдановских реакционеров и американских империалистов,

свергнул антинародный режим продажной чаньцзянской клики и установил в стране народно-демократический строй.

Становление великой народной республики происходило в обстановке ожесточенной борьбы против внутренних и внешних врагов народной власти. Американские империалисты всячески мешали укреплению молодого демократического государства. Они оказывали и оказывают широкую военную помощь остаткам чаньцзянской клики, оккупировавшей на китайском острове Тайвань, проводят экономическую блокаду Китая.

В 1950 году США, развязав войну в Корее, пытались вторгнуться и на территорию КНР. Китайский народ дал решительный отпор американским агрессорам, поморгавшим на его границы, и помог корейскому народу одержать победу в спасительной войне против американских захватчиков.

600-миллионный народ Китая под руководством свободолюбивой части Китайской Народной Республики—остров Тайвань, незаконно оккупированного Соединенными Штатами и ставший прибежищем остатков чаньцзянской клики.

Несмотря на бешеное сопротивление внутренних и внешних врагов, китайский народ обеспечил неуклонное укрепление народно-демократического строя, завершил основные демократические преобразования, осуществил земельную реформу и добился больших успехов во всех областях экономики, политики и культуры.

Крупнейшим событием последнего времени в жизни Китайской Народной Республики явилась первая в истории Китая демократические всеобщие выборы в местные органы народной власти—собрания народных представителей. Недавно по всему Китаю прошли сессии вновь избранных собраний народных представителей. На них было избрано 1.226 депутатов.

Пятилетний план предусматривает увеличение производства зерна в стране на 30 процентов по сравнению с 1952 г.

Такой рост сельского хозяйства будет достигнут в результате кооперирования крестьянских хозяйств на основе принципа добровольности.

Китайский народ с огромной энергией борется за выполнение пятилетнего плана.

По всем стране развернулось движение за увеличение производительности труда и улучшение качества продукции. Выполнение и перевыполнение плановых заданий коллектива предприятия рассматривают как дело чести, как свое родное и близкое дело. Свободный труд на благородины порождает массовый геройизм и творческую инициативу китайских рабочих и крестьян.

Большую и бескорыстную помощь в деле экономического и культурного строительства оказывает китайскому народу Советский Союз. Советское государство предоставляет Китаю крупные кредиты на льготных условиях, посыпает в Китай

новейшее оборудование для металлургической и машиностроительной промышленности, различные машины, а также специалистов и новаторов производства для передачи опыта. Советское правительство оказывает Китаю содействие в реконструкции и строительстве 141 крупного промышленного предприятия, в том числе металлургических, машиностроительных, химических, автомобильных, тракторных и нефтеперерабатывающих заводов, электростанций и угольных шахт.

В огромной степени вырос международный авторитет нового Китая. События последних лет показали, что без Китайской Народной Республики невозможна решить международные проблемы, особенно проблемы Азии. Участие Китая в Женевском совещании способствовало успешному разрешению одной из основных задач совещания—восстановлению мира в Индо-Китае. Мировая прогрессивная общественность резко осуждает бессрочную политику американских реакционеров, препятствующих Китаю занять в ООН свое законное место и продолжающих поддерживать антикитайскую Гоминдановскую клику.

Год от года крепнут дружба и сотрудничество между Китайской Народной Республикой и демократическими странами мира. Крепчайшие узы дружбы обединяют китайский и советский народы. Эта дружба закреплена Договором о дружбе, союзе и взаимной помощи между СССР и КНР. Советско-китайский союзный договор, навечно скрепив братские отношения между двумя великими народами. Непримиримый союз советского и китайского народов служит общему делу гигантского экономического и культурного строительства в обеих странах и является непреоборимой силой в деле защиты мира на Дальнем Востоке и во всем мире.

Пятая годовщина провозглашения Китайской Народной Республики—радостный праздник китайского народа и народов всех других миролюбивых стран. Отмечая эту славную дату, 600-миллионный народ Китая, сплоченный вокруг своей коммунистической партии и Центрального народного правительства, в тесной дружбе с великим Советским Союзом и странами народной демократии уверен но идет по пути строительства великого социалистического государства и укрепления мира и дружбы со всеми народами.

В. НИКОЛЬСКИЙ.

Кузнецкие металлурги выполнили план по всему металлургическому циклу

Кузнецкие металлурги идут в первых рядах тружеников города, соревнующихся за достойную встречу Большого Октября. 30 сентября коллектив комбината завершил выполнение девятимесячного плана по всему металлургическому циклу. В этом году значительно увеличились выпуск металла по сравнению с прошлым годом. Так, рост производства чугуна составил 6,2 процента, стали—3,6 процента, проката—3,2 процента.

Первыми по заводу, 22 сентября, отправились и главнейший измеритель эксплуатационной работы—общий оборот вагона. Он на 1,5 процента ниже

На Камской ГЭС

МОЛОТОВ. Второй гидроэнергетический комплекс Камской ГЭС дал промышленный ток с помощью электрической тяги. На плот провели два электровоза, для которых проложены железнодорожные линии на стенах шлюза. Опыты дали хорошие результаты. (ТАСС).

Трудовые дела шоферов Алтая

БАРНАУЛ. В Алтае последние дни стоит теплая солнечная погода. Косовица хлебов почти во всех районах имеет высокие температуры. В Балаковском районе производительность комбайнов в отдельные дни составляет в среднем 14 гектаров вместо 12 по норме. (ТАСС).

Опыт передовиков — всем рабочим

Своевременно и качественно готовить очистной фронт

На днях в Доме техники треста «Куйбышевуголь» состоялось совещание бригадиров проходческих бригад, начальников подготовительных участков и главных инженеров шахт города по обмену опытом работы. Участники совещания обсудили вопрос об ускорении темпов подготовительных выработок, так как отставание очистного фронта — основная причина невыполнения плана угледобчицы многими шахтами города.

На совещании выступили бригадиры скользких проходческих бригад т. Зинер и Трухачев (шахта «Редаково-южная»), Матузов и Бавтушний (шахта «Байдаевская»), т. Черепов (шахта «Западная»). Они поделились опытом работы, указали на резервы, используя которые можно добиться значительного ускорения подготовки очистного фронта.

Как мы добиваемся высоких темпов проходки

Из выступления т. БАВТУШНИГО, бригадира проходчиков шахты «Байдаевская»

Наши бригады в августе проходили основную однопутевую штрек по плану 29. Мощность пласта от 3 до 4 метров, угол падения — 66—70 градусов. По крепости угля относится к третьей категории. Бригада проходит двумя забоями в северном и южном направлениях, по трехсменному графику с завершением цикла в смену в каждом забое. Уход за один цикл равнялся 2 метрам. На работу в каждую смену выходило 5 или 6 проходчиков.

В северном забое цикл начинается с бурения. Мы бурим 6 врубовых шпурков длиной 2 метра. На это затрачивается 20 минут. Стоять же времени уходит на заряжение шпурков, взрывание и проветривание забоя. После этого мы грузим уголь в вагоны машиной за 50 минут, а затем бурим дополнительные 4 врубовых и 8 отбойных шпурков, на что затрачивается 30 минут. На заряжение этих шпурков, взрывание и проветривание также уходит подчаса. После этого вновь выгружается уголь из забоя. И, наконец, бурятся, заряжаются и взрываются оставные 6 шпурков. После выгрузки угля из забоя мы приступаем к креплению. Оставшиеся 30 минут у нас уходит на приведение в порядок рабочего места и механизмов. На этот цикл в северном забое заканчивается.

В забое южного штрека мы начинаем цикл с крепления. На проходке за 2 часа 30 минут устанавливаются 2 рамы крепи. После этого забой обуривают и все последующие операции проходят в том же порядке, что и в забое штрека северного направления.

Настилка пути производится во время крепления.

В результате совмещения во времени отдельных операций, тщательного ухода за машиной, высокой трудовой дисциплины в бригаде мы в августе дали 283 погонных метра уходов за план 290. Средний уход за сутки составил 9,1, а во время предварительной вахты в честь Дня шахтера мы прошли 18 погонных метров. Среднее выполнение норм выработки составило 164 процента.

Мы могли бы добиться еще лучших результатов, если бы нам не приходилось затрачивать время на откатку вагонов на расстояние до 100 метров вручную, а также если бы нас своевременно обеспечивали крепежным лесом.

Понимая, что своевременно подготовленный очистной фронт — залог успешной работы шахты, наша бригада и в дальнем будущем будет бороться за высокие темпы в работе.

Давать больше сверхплановых уходов

Из выступления т. ТРУХАЧЕВА, бригадира проходчиков шахты «Редаково-южная»

работали в течение всего месяца.

Отдыхала бригада по сменам, и в ту смену, когда забой был свободен, производились работы по ремонту машин, настяльке пути, осмотру оборудования и аппаратур. При такой организации работы мы совершили ликвидацию простоя из-за ремонта машины и ненаподходящих электросверловок.

У бригад есть возможности трудиться еще лучше, но целый ряд причин, на первый взгляд мелких, тормозят нашу работу. На шахте существует такой порядок: прежде всего обеспечивать добывочные участки, а уже потом — подготовительные. У нас часто забирают запасы и посыпают на добывочные участки, порожняк тоже начиная поддается очистникам, а потом уже нам. Поэтому у нас происходят задержки, бывают просты. Мы соревнуемся со скользкой проходческой бригадой т. Зинера, и это соревнование помогает нам постоянно улучшать показатели своей работы.

Наши бригады не показывают сил в труде, чтобы давать еще больше сверхплановых уходов.

Почему мы не выполняем плана

Из выступления т. ЛЫСЕНКО, бригадира проходчиков шахты имени Дмитриева.

Я с большим интересом слушал, как выступали проходчики шахт нашего треста. Передовые проходческие бригады города дают 180—300 погонных метров уходов в месяц. Я от души рад успехам этих товарищей. Но не могу не выразить чувства обиды за нашу бригаду, которая не так давно была в числе передовых, а сейчас не справляется с планом.

Мы работаем сейчас на проходке основного штрека по 2-му северному плацу. Бригада взяла обязательство — в сентябре пройти 150 погонных метров выработок, а прошла за 25 дней всего 60 погонных метров.

В чем дело? Коллектив у нас тот же — дружная, спланированная бригада, и работать мы хотим как можно лучше. Но дело в том, что у нас нет самых необходимых

Что нам мешает работать

Из выступления т. ЕГОРОВА, бригадира проходчиков шахты «Редаково-северная»

дней сентября только около 40 погонных метров. Куда же годится такая работа?

Я считаю, что хорошо работать могут все проходческие бригады. Мы также хотим давать сверхплановые уходы, но руководители нашей шахты, видимо, считают подготовительные работы делом второстепенных.

Пора покончить с недооценкой подготовительных работ и создать нам, проходчикам, все условия для высокопроизводительного труда.

Весьма ознакомить с репертуарным планом, выслушать критические замечания и пожелания зрителей, сделать глубокий анализ работы, быстрее устранить недочеты и упущения, имеющиеся в нашей работе.

Конференции зрителей состоятся не только в стенах театра, но и непосредственно в цехах заводов, в учреждениях и в учебных заведениях.

Театр планирует регулярное проведение комсомольско-молодежных «пятниц». Каждую неделю по пятницам для комсомольцев и молодежи города будут показываться спектакли, раскрывающие в первую очередь образы молодых героев. Эти пьесы будут проходить как вечера ярмарки, на второй — Андерсон (Канада), на третий — Барда (Венгрия), на четвертой —

Чтобы ознакомить с репертуарным планом, выслушать критические замечания и пожелания зрителей, сделать глубокий анализ работы, быстрее устранить недочеты и упущения, имеющиеся в нашей работе.

Конференции зрителей состоятся не только в стенах театра, но и непосредственно в цехах заводов, в учреждениях и в учебных заведениях.

Театр планирует регулярное проведение комсомольско-молодежных «пятниц». Каждую неделю по пятницам для комсомольцев и молодежи города будут показываться спектакли, раскрывающие в первую очередь образы молодых героев. Эти пьесы будут проходить как вечера ярмарки, на второй — Андерсон (Канада), на третий — Барда (Венгрия), на четвертой —

Международный обзор

9-я СЕССИЯ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ ООН

Начало работ проходящей в Нью-Йорке сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций было отмечено новым выступлением американских представителей против участия в ООН Китайской Народной Республики. Использовав все средства давления на зависящие от США страны, американская делегация, как известно, добилась отклонения сессии советского предложения о восстановлении засыпки представителя Китая в ООН.

Такая линия американской делегации в ООН вызвала справедливое осуждение со стороны общественности многих стран, прежде всего, азиатских. Газета «Индийский экспресс», выражая мнение общественности Индии, подчеркивает, что последние внешнеполитические акты Китайской Народной Республики служат предметным доказательством стремлений к миру, и что участие Китая в ООН является острой необходимости. Резко критикует позицию США близкая к правительству Индонезии газета «Мердека», напоминаяющая, что Китай не представлен в ООН «только потому, что Соединенные Штаты не нравятся системе, избранной 600 миллионами китайцев». Аналогичные заявления делает печать Бирмы.

Народы понимают, что в нынешних условиях решения величайших международных проблем невозможно без участия Китайской Народной Республики. Существующее ныне чудовищное положение, когда место Китая в Организации Объединенных Наций занимает никого не представляющая чиновническая клика, противоречит интересам всех народов. Упорство правящих кругов США, не желающих допустить Китая в ООН, наносит ущерб этой организации и всему делу мира.

Не отчаялся интересов дела мира и состоявшееся 23 сентября на заседании 70-й сессии Генеральной Ассамблеи выступление Даллеса по вопросам собственной дискуссии. Пытаясь представить Соединенные Штаты в виде «миротворца», а Советский Союз в роли «нарушителя мира», Даллес старался преувеличить значение достигнутых на Женевском совещании соглашений и высказать явное недовольство провалом планов создания «европейского оборонительного союза». Своим выступлением американский государственный секретарь показал, что правящие круги США недовольны восстановлением мира в Индо-Китае и неудачи планов возрождения в Западной Германии военной машины гитлеровского типа. В то же время американские монополии, как явствует из выступления Даллеса, добираются такие мероприятия американской дипломатии и военщины, как подписание на недавно состоявшейся в Маниле конференции «договора об обороне Юго-Восточной Азии», направленного против демократической Республики Китай.

«Все планы...», направленные на возрождение реваншистского вермахта и на включение Западной Германии в американский военный пакт, — противоречат национальным интересам немецкого народа. Во время проведенного летом нынешнего года опроса в Западной Германии против ремилитаризации выяснился 63 процента опрошенных, а в Германской Демократической Республике — 93,5 процента.

Воля и интересы немецкого народа в данном случае совпадают со стремлениями других народов. Во Франции подтверждено, что Китай может добиться одобрения отключения Национального собранием плана создания «европейского оборонительного союза». В Англии, против ремилитаризации выступил 83 процента опрошенных.

9-я сессия Генеральной Ассамблеи предстоит разрешить ряд весьма важных проблем современной международной жизни. В повестке дня сессии включено около 70 вопросов, в том числе доклад комиссии по разоружению. Широко известно, что Советский Союз неоднократно выступал в Западной Германии военной машины гитлеровского типа. В то же время американские монополии, как явствует из выступления Даллеса, добираются такие мероприятия американской дипломатии и военщины, как подписание на недавно состоявшейся в Маниле конференции «договора об обороне Юго-Восточной Азии», направленного против демократической Республики Китай.

Для того, чтобы покончить с отставанием ряда шахт в угледобчице, необходимо постоянное внимание уделять подготовке очистного фронта, множить число скользких проходческих бригад.

9-я сессия Генеральной Ассамблеи предстоит разрешить ряд весьма важных проблем современной международной жизни. В повестке дня сессии включено около 70 вопросов, в том числе доклад комиссии по разоружению. Широко известно, что Советский Союз неоднократно выступал в Западной Германии военной машины гитлеровского типа. В то же время американские монополии, как явствует из выступления Даллеса, добираются такие мероприятия американской дипломатии и военщины, как подписание на недавно состоявшейся в Маниле конференции «договора об обороне Юго-Восточной Азии», направленного против демократической Республики Китай.

Для того, чтобы покончить с отставанием ряда шахт в угледобчице, необходимо постоянное внимание уделять подготовке очистного фронта, множить число скользких проходческих бригад.

П. ГРИНИН.

Окончание XI шахматной олимпиады в Амстердаме

АМСТЕРДАМ, 28 сентября. (ТАСС). Состоилось донгрижение неоконченных партий. В итоге места в турнирной таблице распределены следующим образом:

Первое место заняла команда СССР — 34 очка. На втором месте Аргентина — 27 очков, на третьем — Югославия — 26,5 очка. Далее следуют: Чехословакия — 24,5 очка; Западная Германия — 23,5; Венгрия — 23; Израиль — 22; Голландия — 21; Англия — 17; Болгария — 17 в турнирной таблице 16 организаций пришли разочарования, осуждающие планы возрождения германского милитаризма. В Италии, Бельгии, Голландии, США — повсюду разаются протесты общественности против стремлений американской дипломатии и военщины под флагом вооружения Западной Германии, создаваемые в центре Европы очаги для новых военных авантюризмов. Народы Европы и стран других континентов все больше проникаются сознанием того, что подлинная безопасность их в корне противоречит планам вооружения Западной Германии и может быть достигнута лишь на путях создания общеевропейской системы коллективной безопасности.

Керес (СССР), которому, кроме того, был присужден дополнительный приз за абсолютный лучший результат, достичнутый в этом турнире. Керес, как известно, набрал 13,5 очка из 14 возможных, что является первым таким блестящим результатом в международных соревнованиях. На пятой доске чемпион мира гроссмейстер Ботвинник, на шестой — Федорук (Югославия) и на шестой — Вальтер (Швейцария).

Участников международной шахматной олимпиады приветствовал мэр города Амстердама. Затем выступили капитаны ряда команд и руководитель советской шахматной делегации Постников.

Закрытие олимпиады прошло в теплой дружеской обстановке.

ИЗВЕЩЕНИЕ

5 октября в 5 часов вечера в Доме санитарного прошествия состоится лекция на тему: «Клиника и диагностика трахомы». Лекцию читает асистент глазной клиники т. Старков.

Городской трахоматозный кабинет.

Зам. редактора Р. В. ГУРЕВИЧ.

Кинотеатр «КОММУНАР»

С 1 октября новый художественный фильм

ПЕСНЯ О ЧЕЛОВЕКЕ

Начало: 10, 12, 2-30, 4-30, 6-20, 8-10, 10 час.

◆◆◆◆◆

ГОРТЕАТР ТРЕБУЮТСЯ:

гардеробщини, уборщицы, электрики и ученики электрика.

Обращаться в гортеатр с 10 часов утра.

◆◆◆◆◆

Сталинскому госткомлкомбату ТРЕБУЮТСЯ

на постсоветную работу маляр, он же пекар.

Обращаться в горком молкомбата, ул. Орджоникидзе, № 6, (остановка трамвая «Заводоуправление»).

◆◆◆◆◆

Сталинскому ликеро-водочному заводу ТРЕБУЮТСЯ:

инженеры по организации труда и начальник ОТК.

Обращаться по адресу: Сталинскому ликеро-водочному заводу, отдел кадров.

Г-жа Гравчева Мария Николаевна, проживающая в гор. Сталинске, 2-й Андреевский переулок, дом № 13, возбуждает дело о расторжении брака с гр-ном Гравчевым Александром Михайловичем, проживающим по ул. Плохова, № 19, кв. 1, Старокузнецкий район.

Дело подлежит рассмотрению в народе З-го участка Молотовского района г. Сталинска.

Зак. 8515, тир. 11.520

Что нам мешает работ